
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد ز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده ميا آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  5ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحلة ـ  سنجش پيش

)1/9/1398(  

)پيش( رياضي و فنيعلوم 
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@sanjesheduc 

و [» ميل« 
) 4] صـعوه 

: »تيمـار « 
صـفحة  : ش 

بـه  » ـردن 
 ـ=    تلص« .

  ]ضَلال
 قَم[ غمْرر[  

و ) 2در . د
از » چـين  ت 

87 ،137  +

cationgroup

با. جواب رسيد
صلبتّه با معنـي  

]. نـدا در دادن   
پـيش+ ها  نامه ژه

كـرحـم  «): 3] 
له«ه جـاي    صـ

  متشابه
-  
  ]احرام[ اهَرام

ض[ زلال، ]صلاح[ ح

،]عجله[ ، اجَل]ان
  ]ذلتّ[ زلّت
  ]فراق[ فرَاغ

-  
-  

دشـو » راتپيره«
دسـت«م عـين   

7صـفحات  : 2 

  

به ج] اند صفته 
و ا[» گز«با .] ت

دن، جـار زدن،
واژ.] (روستا: »ه
 115 ،137.(  

.اسـت ) ادبي بي
بـه» لاص«]. ارد
    

  ]ي
 

سلاح
ضما[ زمان

 
  ب
  ب

«رآمده، بدل به 
هـم» مـن لالـه  

ادب!  (شا و كلـّا 

)1/9/1398 ومد

كه[» آزرده«و » 
است شده معني 

.(  

بانـگ زد: »دادن 
قريه«[ دادو استع

1 ،110 ،113،

ب (= ترك ادبة 
دا خواستاري وم
1 ،162 ،166(

  آوا هم
نامرعي[ نامرئي

 ]نقض[ نغز
ذم ]ضم[  

-  
-  
 ]صبا[ سبا
قريب  ـغريب 
صواب ـثواب 

به راه راست در 
چم«. هاشـان  حب  

92(  

حاش! ساخت يت

2  

دمرحلة (ي و فني 

»مجروح«و » مي
ذوق بيو  سالم

)111صفحة : 2

چـاووش در د«[
ذوق و: »هحقري«

09، 89صفحات 

شدة كوتاه ترَكْ
مفهول در عربي 

 89 ،109 ،38

 
  عاملار، ز
  ت
  

 
  الكاتبينم

  ل

عبيد زاكاني تا 
 برسد بـه صـاح

2صفحة : 3دب 

  د؛عبا
  .الاشراف لاق

با هزاران بيت اني

دبيات فارسي

يش؛ علوم رياضي

زخمي«شود با  مي
ناس» طبعكژ«، ب

ادب +  85، 57

. [رو كـاروان  ش 
« .گروه سواران

ص: 2ادب +  95

. [»چيني سخن
ستفعالا  كه باب

صفحات: 2دب 

 

 املاتك
زه، سلطانـ، كارگ

لئامت، دنائت
مدح، خلع
 كراهت

جز، عصيان، كرام
  حق

حديث، فضل
  خطا

درست شود،» 
را عوض كنيد، 

ا+  170، 163 

ادالعار، مرصلاسر
الاسرار، اخلا خزن

منظومة داستا د

 زبان و اد

سنجش پي

خوبي آشناييد؛ مي
تركيبدر يك . [

7، 29، 28حات 

پـيش: »چاووش« 
گ/ اسبان   گروه

 84 ،89 ،92 ،5

س«به جاي » تن
دانيد ك  از ما مي

اد+  57تا  55ت 

 .]نگاه كنيد 5 

  )ت
صله  )1
2(  
3(  
4(  
عاج  )1
2(  
3(  
4(  

دل و جان«ريد 
»لمعات«و » ن

11 ،130 ،131،

الا لاخوان، كشف
سرو و شيرين، مخ

 117(  

بشود» غزل« ي
 

   
 

 .رست است

ح ما ديگر به خو
.را رد كنيد) 3 

صفح: پيش+ ها 
 .رست است

:، دربه ترتيب 
دسته و: »خيل«

،83صفحات : 3
 .رست است

گفتسخن «): 2 
بهتر[» خواستن

صفحات: پيش+ 
 .رست است

در جواب سؤال
 .تسارست 

به ترتيب سؤالات

  

1
2
3
4

  

1
2
3
4

 .رست است

بگذار» دلگشا« 
الصبيان نصاب«ي 

  . ست
14، 108فحات 

 .رست است

الاتحفةرالتوحيد، 
س و رامين، خس

و94، 89فحات 
 .رست است

تنگناي ر كنيد در
 )97، 95حات 

www.sanjeshse 

  
  
  
در 1گزينه  
با شيوة شرح  

]اقطمعني 
ه نامه اژهو. (را
در 3گزينه  

،ها نادرستي
«. يپرستار

3ادب +  34
در 1گزينه  

:ها نادرستي
خ ي رحمجا
ها  نامه واژه(
در 2گزينه  
به جدول د[  
در 1گزينه  

ب(ها  گزينه

4

5

در 4گزينه  
جاي) 1در   

هم جاي) 3
اس گرمارودي

صف: 2ادب (  
در 4گزينه  
اسرار: منثور  
ويس :منظوم  
صف: 2ادب (  
در 3گزينه  
يك آن فكر  

صفح: 3ب اد
  

erv.ir
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@sanjesheduc 

 ايهـام  سـاً  
، بـه  »شـين  

در  تضـاد ،  
در قالـب  : 
حسـن  ! رد 

ـدام واحـد   

 هر آهي: د
به اسـت و   
ـان شـَرارة   
ـزاران آه و   
ل     ـه مفصـ
نـي خـود،    

ب بـه ايـن    
. را گرفته» 

       يـا خـود ،
در يـد؛ مـا   

cationgroup

چون بيـت اسا 
سـيلاب آتش«) 

مين اعتبار هـم،
:ش روشـن اسـت   

نـدار بـه  مشـبه   

كـ شود لوم نمي

گويد ن شاعر مي
مشـب» ر آتشـي  

ده شود، از همـ
د طـبعش از هـ
سـت، اول آن كـ

تـرين معن فظـي 

جـواب؛ ]]ي[شـيار 
»عمر رفته«جاي 

عمـرش نديـده
بينيـب» دم« در 

  

!ياد مهم نيست
)3در : م اثبـات 
به هم. يد داشت

؛ دلـيلشـخيص 
سـاختار؛ چون 

  .          د

معلآن آخرالأمر 

بنابراين. »آه« از 
هـر«رديد، يچ ت

مانند» آتش«به  
خواهد بگويد  مي

اس غلـط و علت 
اللف  حـت ـا، در ت 

هش ≠كرخواب  
ج» يد«ين كه 

ـيچ خيـري از ع
را خواستيد)  د

)1/9/1398 ومد

جا زيرد يا نه اين
در مقااما ]. دارد

خواهي نما ناقض
تشـاست، نـه   ه
است؛ تشخيص 
نشانش داد )كه 

 هستيد كه در آ
  ست؟

استعاره است» 
هي يعني، بي. رند

»حرف« باشد 
ي شاعر بيچاره

به د) 1خلاصه، 
اينجـ» ]ـي[ـرف

  )167صفحة 

شـك): در ج ضاد
مجازش در اين. م

است كه هـ بوده
در مجازضمناً،  

3  

دمرحلة (ي و فني 

دار تلميح يونس
د ايهام تناسب  

متنتياج نيست، 
تشبيه شدن ايام

اي از نمونه ستن
...زآن (ت تعليل 

  

ـي روياروييهـ
سأله اساساً چيس

»آتش«خود . ت
اي بنگار نامه مت

م دارد؛ اگر قرار
يعني. كستر شده

خ! بسش بوده» 
حر«ني اين كه 

ص: 2ادب ! (ست

تض[. ندارند تضاد
ايهامدارد، هم  ز
ب» بيچاره دل« 

!او دريغ داشته
     .   

  

يش؛ علوم رياضي

يبه داستان )] ي
»]داشتن[رانه 

آوريش ديگر احت
يار ش) 2در . يزد

خواسري از ايام 
اداتد به واسطة 

:3ت در شمارة 

تشبي اول بار با 
و مس! شود؟ ر مي

است] »طومار«ن 
است كه بر ندا 

اي هم سيار ساده
ن سوخته و خاك

آه«د همان يك 
؛ ثامشبهنه ت، 

نيس رشته، يا شع

ت، يك هيچ، ) د
مجازست كه هم 

ن كه گذر كرده
هم از ا رابه دل 

استه كار رفته 

  
)174،  166و 1

سنجش پي

آزمايش الهي(» ه
كر«، »ميانه«طة 

به يادآ , نا ست
خي شخيص برمي

ياراما ! به مشبه 
شد بود مي ن مي

كتاب درسي است

شما ت شگفتي،
اما مگر !به مشبه 

از آن[» حرفي «
يك حرفمانند 

بس طق تصويري
اهد بود؛ چونخو

گويند  مؤلف مي
است به مشبه» ف
سخن، نوشاز  جاز

و) و ب) الف: ما
اس) ب نكته در 

آنمعلوم نيست، 
چشمي بگوشه 

به عمر كوتاهي 

.]نگاه كنيد 13 
14 ،152 ،165

   
 

 .رست است

فتنه«به خاطر [
 در آن، به واسط

تان آشنگر برايي
از تش) 3هم در  
دارد هم مشبه 

 هم اگر لازمتان
 .رست است

ك توجيه/ ضيح 

توجيه، در نهايت
است و كدام هب

»هر آتشي«وم 
خيزد م من برمي

منطقضيه . به شبه
طوماري در كار نخ
ست، بزرگواران

حرف« تا بگوييم 
مجاست و » يي

 .رست است

ت پيشنهادي م
آيد؛ اما ست مي

هم در اين، كه م
است و كه رفته

بينيم كه جاي مي
 .رست است

در جواب سؤال
7، 125و  124

www.sanjeshse 

در 4 گزينه 
) [4اين كه   

بلكه[ ندارد
ي كه ديدليل

استعاره). 1
همادي اسن

را) 1 تعليل
در 1گزينه  .

توضاين عين   

  
مطابق اين ت  

مشب معنايي
در مصرع دو  

كه از نهاد م
مش» حرف«

اول ديگر طو
كنده سناله آ

شرح داديم
نشانة الفبا«

در 1گزينه  .
مطابق اولويت  

ترتيب به دس
ـش هايهامـ

ك ـروز»ديـ«
م دو دم يك

در 1گزينه  .1
به جدول د[  
: 3فارسي (  

  

erv.ir
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 بگيريـد و    

(  

/ دادگـي   ت 
در .  اسـت  

حالا بـه  . د
. اسـت   دل

پيش خود، 

هر كـه در  

cationgroup

ادغام   ت
-  

 -  
ردتزو

-  
-  
-  

ريندتب

-  

ـزايش در نظـر

169صفحة : 3 

دل از دسـت/ ي  
آمـده» دل ِبرده

كاملاً مشهود) 4
درونشد، خود، 

، خ»برند شت مي

ه[«، يا همان »م

  

  دال
در مصوت

-  
 هحادث
  هآمد
-  
-  
  هدنب
-  
  هجرع
  هيافت

شد برايشان  افـ
  .]ي

  ابدال

-  

-  
  نابجتا

  لنبس

فارسي. (گرفت

دلـي بـي :  شـده  
د«به شكل  )1 

و ) 3در :  فراق
باش» ]نده[ َـبر«»

نوسشان را بر پش
  )  94و  

كنم ت ميمكافات

)1/9/1398 دوم

ابد
  در صامت

-  
-  
-  
-  
-  
  هنبد

-  

-  

ش داشتيد، مي مي
نه فرآيند واجي 

  هش

-  

  بوس]ـت
-  
-  

گ غلطـششد  مي

مشـخص بيـت     
اين تصوير در. د  
صبر بر جور يا 

»دلـ«اي آن كه 
3    (  

آنان كه فان«) 2
93صفحات : 3

م]  از اين رو كه
  )94و  9

4  

دمرحلة (ي و فني 

  افزايش

-  
  فتدين

-  
-  

  ـي]يـ[اجد
-  

  ـي]يـ[اج
  يا هجرع
  ِ يبو

م �-+ » اخد«يا  
اش وزن است، ه
 

كا

ـ[دسـ
  

داشتيد م مي من

  )31تا  27 

كـه در صـورت
سيار روشن دارد
كه اشاره دارد به
 معشوق هم جا

0صفحة : پيش

در حالي كه در 
3ادب ! (كش ش

دارم وستت مي
93صفحات : 3ب 

يش؛ علوم رياضي

  كاهش

-  
-  
-  

  مدمرآد
ج  داني يمن

-  
ج  -

ج  -

�-+ » ور«اگر ! د
هم مسأله) كه از

 166  ،174 ( 

  تاريخي
  ليگرواخ
  نواخ

-  
)هم واخ )×2

-  

المؤمن تمرآمثلاً 

صفحات: 3سي 

يكـي آن ك: دارد
وم ـ تصويري بس
دومي هم اين كه
عي عشق است؛

پ( !و اثري نيست

بيند، د يتگر مي
دايت ديگران پيش

د[«: كنند ي مي
ادب. (»دهند مي

سنجش پي

 )ب سؤالات

1(  
2(  
3(  
4(  
1(  ن
2(  
3(  

4(  

را نخوريد» داي
ك (» كز«. ن

14 ،152 ،165،

  گزينه

1(  

2(  
3(  
4(  

اگر م) 3در . داالله

فارس. (است» ف

مي بسيار مهم د
ه ـ فارغ از مفهو

د]. از صاحبش[ 
در سينة مدع ش

م هيچ خبري و

خن خود را هداي
؛ هد سرگردانند

 عبارت را تداعي
بيشترش م بلام 

   
 

 .رست است

به ترتيب(ها  ينه

12  

13  

خد«و » روي«ر 
شان مت ميانجي

124، 125 ،47
 .رست است

  )72صفحة 
 .رست است

بحِمد: قالبيت 
 .رست است

تأليف«مع مكسر 
 .رست است

دو عنصر مفهومي
بردگي، كه دل/  
 برگشتگي دل 
دل سرِ جايش: د

ر هجر يا زجر هم
 .رست است

سؤال صاحب سخ
ر تاريكي ضلال

 .رست است

گر تا حدي اين
جام] تر است رب

www.sanjeshse 

در 4گزينه  .1

گز

فريب ظاهر[  
را صام» ي«
: 3فارسي (  

در 3گزينه  .1

ص: 3فارسي (  
در 3گزينه  .1

صورت درست  
در 4گزينه  .1

جم» تĤليف«  
در 2گزينه  .1

بيت سؤال د  
باختگي دل
به شكل) 3
نگاه كنيد) 2

از شكيب بر
در 2گزينه  .1

در عبارت س  
از ديگران د

در 1گزينه  .1
سه تاي ديگ  

اين بزم مقر

erv.ir
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18

19
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ن گذران ما 
ل در ايـن  

، انگار كن 

) 3، )1، با 

اي «: كنـد 
و آمـديم و   
ك بـاغ در    

 119حات 

: پـيش . (ت  

ه به سـؤال  
يگـر نگـاه     

 

cationgroup

ز جهان اشارت 
كان خلود اي د

تو نباشي«: ويد

به ترتيب، »ست

ك نمـي يد اشـاره  
را رفتـيم و» ب

ديـدن يـك: ـؤال 
صفح: پيش+  88

ش نزديـك اسـت

ويد؛ تا جايي كه
 جهـان طـور د

)123تا  119 

  

كاين// مر ببين 
چو امك«: ضرتش

3 (  

گو اخي تمام مي

ه من آموخته اس

گوي هم مي »ژيد
صداي پاي آ«ر 

تصويري اين سـ
8و  87صفحات 

ش)1و  22ـؤال  

گو ه طبيعت مي
به آنان كه به) 
صفحات: پيش(

 ت

  خواند

)1/9/1398 دوم

 جوي و گذر عم
باز به قول حض! ه

34صفحة : يش

با گستا: ت كنيد 

هاي زمين را به 

ژ«به همين كه 
ين سؤال سراسر
د؛ در چارچوب ت

ص: 2ادب (.] نيد

صورت سـ  دوم

حرمت نهادن به
1اما . »! نه من

. (»سهراب«لام 

پرداخت  جام داد،

خ آواز مي :دُ ِّيُغَر

  . ي هستند

5  

دمرحلة (ي و فني 

بنشين بر لب«
ش از دست مده

پي. (» و بهروزي 

 آن است ـ دقّت
  )88و 

زير و بم// ام  ته

يچ سخني جز ب
براي طرح اي .»ي

ي داردچارچوبو 
ل بعد را هم ببين

بخشط باشد به 

، از ضرورت ح22
 را نه تو داني و
 نه به نرماي كلا

انج :قام ب ـِ/ » ي

يُ     

همگي ماضي: )ت

بان عربي 

يش؛ علوم رياضي

«: ه حافظ گفت
صت را براي عيش

يروزيفدار، به 

، پيام رباعي در
و 87صفحات : 

ي كه به پا داشت

نهايتاً در هي» !د
نگري ه بدان مي

است و سؤالال 
جواب سؤال. [ت

هاش مربوط ينه

2و صورت سؤال 
اسرار ازل«: نند

وار، نِ تند خيام

دهي هديه مي«ي 

هاهمة فصل :ل

آمد گفت خوش

  .ست

  ) باشي 

 زب

سنجش پي

كنند كه مي ارت
گويد فرص مي) 4

فرصت د ل عشق

القاعده، ه ـ علي 
2ادب (» !يست

گاه زخمي«بارت 
  )88و  

به تماشا سوگند«
نه در آنچه// شد 

يم؛ اما به هر حا
 سخن ژيد است

 اين سؤال و گز

، و22در ) 4، 2
زن يك حرف مي 

دهد، البتّه با لحن

است، به معناي 

کُلّ الفصول     

(رَحَّبَ  ـ)نشاند(

امر اس: أَلْهِمْ  مر،

...شايستة : ص
  

  )م داده است

   
 

 .رست است

اشابته به همان 
4و ) 2و ) 1 در 

جالم//  ن نيست
 .رست است

ت دوم رباعي كه
ن عظمت هم ني

 .استرست 

ها با عب ت گزينه
87صفحات : 2 

 .رست است

«: گويد  كه مي
ت در نگاه تو باش
جز همين نيافتي

دقيقاً مصداق ب

 .رست است

ن كه به صورت
  )123تا  11

 .رست است

4در ) 4ت مانند 
)3و ) 2گردد،  

د ادان ميسبت ن

 .رست است

»معلوم« إفعال 
 .رست است

       اين بلبل 
 .رست است

(أَجْلَسَ  ـ) ز كرد
 .رست است

ماضي است نه ام
 .رست است

ص(بودي نمي... ة 
)گناهانت: ص(
انجام: ص(دهد ي

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .2
شان الب همه

اما. »را بس
فيروزه ايوان

در 3گزينه  .2
خوب به بيت  

خلقت به اين
در 2گزينه  .2

اولويت قرابت  
ادب). (4و 

در 4گزينه  .2
اساساً كسي  

كاش عظمت
حقّاً پيامي ج
حافظة چوب

  )123تا 
در 1گزينه  .2

جاي اين) 1  
19صفحات 

در 1 گزينه .2
درست ـ) 4  

حاضر برمي
كنند نس نمي

     
   
  

در 2گزينه  .2
باب :تُهْدِي

در 3گزينه  .2
:البلبلهذا 

در 2گزينه  .2
جا باز(تَفَسَّحَ 

در 3گزينه  .2
فعل م: أَلْهَمَ 

در 4گزينه  .3
شايستة) 1 
(گناهت ) 2
انجام مي) 3
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 ي

  .ست

 ھѧѧѧѧѧѧو لѧѧѧѧѧѧیّ 

cationgroup

د نه علامت اصلي

را فعل ماضي اس

علѧ) 2  نوع 4

  

  .باشد» 

رعي اعراب دارد

مبني است، زير 

   عل

4 :هي ـ التّي ـ
  نوع 5

)1/9/1398 دوم

»ها«ضمير بايد 

علامات فر: حثون

:دَخَل/  ّ است

 فاعل دارد نه فاع

   محرومون 

ـ القرآن ـهذا  )
5: حقال ها االله 

6  

دمرحلة (ي و فني 

 است و مرجع ض

  

الباح/ نه مشتق 

رور به حرف جرّ

  للغائبة ت نه

ست، پس نايب

ل، محرومين،
  

)4نوع      6 :مرة
اتآي كتل) 3  

يش؛ علوم رياضي

  شاند

(  

مؤنث: الأُم/ علّه

  .شته باشد

  راب دارد
.عي اعراب است

  .ست

جامد است ن: لم

ف نيست و مجر

للمخاطب است 
  

مجهول اس: شْفَ 

حال/ الب، دنيا 
يوم، يوم: ومان

المنهمرمه أَنَعُ  ي
                  

سنجش پي

ننش :يُجْلِس   لم 

)ھذه:ص(هذا ـ

ه حذف حرف ع

 

بايد تنوين داش 

علامت اصلي اعر
ر به علامات فرع
ت فرعي اعراب اس

   فرعي اعراب

العال/ ه مضارع  

معطوف» ـه«/  ه

:تلَقَ /  طبةلمخا

ست نه منصرف

يُش/  صفت است
  . است

  رگ

طالب، علم، طا
يو 

الّذي االله ـ هو ـ 
                  

   
 

 .رست است

وسيد            
 .رست است

ـفعل امر اُنْظُرْ 
 .رست است

م تَنْه، مجزوم به
 .رست است

 .ز ترَضَي است
 .رست است

»عَجوز«جوزٌ 
 .رست است

  :هانه
مفعول است و ع

مجرور :و خوارزم
مجرور به علامات
جرور به علامات
 .رست است

نه ماضي است: ل
 .رست است

ه است نه معرفه
 .رست است

لل اطب است نه
وع من الصرف اس

 .رست است

ل به نيست و ص
 فاعل و مشتق
 .رست است

گر: ذِئْب       
 .است رست

منهومان، ط : ره
 ض

 .رست است

ـكذل) 1 :ها رفه
  نوع 5 :لأطَفال

 .رست است

  .است ل فيه

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .3
نبو :لم يقبِّل

در 1گزينه  .3
ف ـ كننگاه 

در 2گزينه  .3
لم: نكردنهي 

در 3گزينه  .3
امر ا :اِرْضَ 

در 1گزينه  .3
در رجلٌ عج

در 4گزينه  .3
بررسي گزين

م :خزائن )4
محافل و) 1
يوسف مج) 2
مج :مكّة) 3

در 3گزينه  .3
تفعل: تَوصلَ

در 4گزينه  .3
نكره: أَسمر

در 1گزينه  .3
للمخا: تَهوَی
ممنوع: الدّنيا

در 4گزينه  .4
مفعو: الّذي
اسم: خارج

در 2گزينه  .4
گناه: ذَنْب

در 3گزينه  .4
هاي نكراسم

سدّ، غامض
در 4گزينه  .4

هاي معراسم
الأَ مع الذّي

در 4گزينه  .4
مفعولَ»بَعد«
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مفعـول   حقـّاً 

لا ث اسـت   

 وَدَعَ ) مثـال

: يوسـف ) 2

ر منصـرف   

  .ش است

انگيز  هوس

اني خـالق   

 به آخـرت  

  .ست

cationgroup

حق 3ت در گزينة 

مؤنـثصـديقتي 

م: (دَعْ  )4عِـد  

2 مكـّة / ـلمين  

غيـر :إيـران )4   

 خلقت آفرينش

هاي ه ي وسوسه

و پيام آيه ست

 به خدا، ايمان

تحقق عالم برزخ ا

  

نس فعل نيست

ص) 4) / أنـتنّ (نَ 

ـ  يَعِـدُ  ـ  وَعَـدَ ) 

المسـ) 1 اسـت  

ش فرعـي اسـت

 حكيمانه بودن

مؤثر در اثرگذاري

ل مهيا نموده اس

پس از ايمان ن

ر ما تأخر و ظرف ت

)1/9/1398 دوم

دل است و از جن

نّ خِفْـن    خَفْـنَ

)مثال: (عِدْ  )2 

ت اعرابش اصلي

و علامت اعرابش

  .گردد  مي

اند كه نشانگر ده

دهد و عامل م ي

 را به سوي كما

 .كنند ده مي

همة آنا. ت است

سان به واسطه آثار

7  

دمرحلة (ي و فني 

صبر بد -2زينة 
 عول مطلق

هـن) ۲/ رضـی 

عُدْ ـيَعودُ  ـدَ 

 ال دارد علامت

 منصرف است و

ن صنع مفهوم

ت در آن پراكند

گونه فريب مي ب

رده و حركت او

د را براي آن آما

د و سراي آخرت

ر كارنامة عمل انس

ن و زندگي

يش؛ علوم رياضي

در گز/ يؤمنـون 
فيه است نه مفع

لـن تر ذف كنـد  

عادَ) اجوف: (دْ 

الزهراء چون/ ه 

  .ت

غير :فرعـون) 3

معناي اتقان ...ها 

زمين و موجودات

ه آرزوهاي سراب

وجودات جدا كر

ر از ديگران خود

اند، خبر از معاد
  .اند  دانسته

ير اعمال دنيايي بر

 دين

سنجش پي

يؤ إفعال از فعل 
مفعول ف دائماً  -

حرف علّه را حـذ

عُدْ )3:هاگزينه 

 مجرور به فتحه
 

رابش اصلي است

3 فرعي استش 
  .ي است

ي الجبال تحسبه

ها و ز ش آسمان

سرگرم كردن به 

 او را از ساير مو
  . است

اند و بهتر  مرگ

ا براي بشر آورده
ة ايمان به خدا

يث برزخ با دنيا و تأُ

   
 

 .رست است

ري است از باب
4مفعول مطلق 
 .رست است

ف ناصبه نبايد ح
  .ت است

 .رست است

بررسي ساير)  
  ع

 .رست است

منصرف است و
 شاكرين : أعلم

 .رست است

در و علامت اعر
  :هار گزينه

علامت اعرابش: 
مت اعرابش فرعي

 .ت استرس

 .رست است

و تريآيه شريفه 
 .رست است

ي خداوند آفرينش
 .رست است

ابمولاً انسان را 
  .ه است

 .رست است

هايي دارد كه ي
ها ن اين ويژگي
 .رست است

 كه دائماً به ياد
 .رست است

خبري كه انبياء ب
رده و آن را لازمة

 .رست است

ره به ارتباط عالم

www.sanjeshse 

در 1گزينه  .4
مصدرإيماناً 

به است نه م
در 3گزينه  .4

حرف: لَنْ ) 1
درست تسيري

در 1گزينه  .4
)دعو: (اُدْعُ 

دَع ـ يَدَعُ  ـ
در 4گزينه  .4

غير م فاطمة
أ) 3سائلين 

در 2گزينه  .4
مصد: طَيَران

بررسي ساير
السّيّئات )1

است و علام
در 2گزينه  .5

   
  
 

در 4گزينه  .5
از دقت در آ

در 4گزينه  .5
هاي از نشانه

در 3گزينه  .5
شيطان معم
و نفس اماره

در 2گزينه  .5
انسان ويژگي

مبين... بشراً 
در 1گزينه  .5

آنان: فرمود
در 1گزينه  .5

ترين خ مهم
را مطرح كر

در 3گزينه  .5
اشا ...انا نحنُ 
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 »قدرفهدي

 و تشـكيل   

رين معلـم   

  .داند

 

در ربوبيـت     

cationgroup

والّذي ق«ـد و از  

  جعل رسالته

  .طلبد مي) 

 بار آنها نرونـد

تـر ـين و بـزرگ   

د  دفاع از حق مي

  .ست

 .ريك او نيست

ده بـه توحيـد د

  .ي است

  

گوينـ  خاصه مي

الله اعلم حيث يج

)تحدي( مبارزه 

ررا نپذيرند و زي

ده داشـت و اولـ

ي مسلمانان در د

معرفي كرده است

ر اين كسي شر

رد و اداره كننـد

تبه قلبي و زباني

  .ت

)1/9/1398 دوم

د آن را هدايت

االلهوليت را دارند، 

ن مثل قرآن به

سلطة بيگانگان ر

آن را نيز بر عهد

  .مايد

را نتيجة سستي

است م) نوح( او 

  .خالقيت است

  .ردمشاهده ك

خداوند است و د

يد در ولايت دار

كه داراي دو مرت

ر و تصميم است

8  

دمرحلة (ي و فني 

كند ش هدايت مي

 انجام اين مسئو

 آنان را از آوردن

جامعة اسلامي س

ليم و تبيين قرآ

نم را اثبات مي) ع

دهد و آن ر ر مي

راهيم از پيروان

ؤيد توحيد در خ

ز آن و با آن مش

يل بر مالكيت خ

ت اشاره به توحيد

باشد ك بادي مي

  .شاره دارد

 شاهدي بر تفكر

يش؛ علوم رياضي

ا و خصوصياتش
  .دارد

وانايي و ويژگي

ن اشاره داشته و

حفظ استقلال جا
  .شود

 بلكه وظيفه تعل
  .است) ع(ي 

ع( حضرت علي 

اميه خبر ن بني

ر و آيه، همانا ابر

 اشاره دارد و مؤ

بل از آن، بعد از

  .وند هستيد

در لله دلي) لـِ(م 

دارد و سرپرست

ت و يك عمل عب

ميت اخلاص اش

 

شويم ترديد مي

سنجش پي

ها سب با ويژگي
صوصيات معين د

داند تو د كه مي

لهي بودن قرآن

خواهد براي ح ي
ش ة بيگانگان مي

نندة وحي نبود
ن كاتب قرآن علي

باشد و ولايت ي

ري از حاكم شد

و طرفدار رو، يار

بخشي در هستي

ين كه خدا را قب

ازمندان به خداو

 دارد و خود لام

مالكيت ديد در 

ش خداوند است

دهد و به اهم مي

 .ند دلالت دارد

كنيم و دچار ت  ي

   
 

 .استرست 

مخلوقي را متناس
ود ويژگي و خص

 .رست است

دهد ساني قرار مي
 .رست است

شتن كافران در ا
 .رست است

 از مسلمانان مي
لامي مانع سلطة

 .رست است

فقط رسا) ص( 
و اولين و برترين

 .ت استرس

بزرگ غدير مي 
 .رست است

 سخنراني ديگر
 .رست است

ت به معناي پير
 .رست است

 بودن خداوند د
 .رست است

 را نديدم مگر اي
 .رست است

شما نيا ...لي االله
 .رست است

ر مالكيت اشاره
 .رست است

ك، اشاره به توحي
  .مايد

 .رست است

حمد و ستايش گر
 .رست است

مي خداوند اندرز 
 .رست است

معرفت به خداوند
 .رست است

ك و سنگين مي

www.sanjeshse 

در 4گزينه  .5
خداوند هر م
كه هر موجو

در 2گزينه  .5
بر عهدة كس

در 2گزينه  .6
به شك داش

در 1گزينه  .6
قرآن كريم

حكومت اسلا
در 3گزينه  .6

پيامبر اكرم
قرآن بوده و

در 1گزينه  .6
ةدربارة واقع

در 2گزينه  .6
در) ع(علي 

در 3گزينه  .6
شيعه در لغت

در 4گزينه  .6
آيه بر يگانه

در 3گزينه  .6
هيچ چيزي

در 2گزينه  .6
انتم الفقراء ال

در 3گزينه  .6
به توحيد در

در 1گزينه  .7
او تنها مالك
نم دلالت مي

در 4گزينه  .7
گاين آيه بيان

در 2گزينه  .7
قيام برايبه 

در 4گزينه  .7
به افزايش م

در 1گزينه  .7
آنجا كه سبك
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مچنـان در      

cationgroup

  .ست

 بـه خـدا را هم

  .ن بخش است

  

 و عادل و قادر ا

فكنـيم اعتقـاد

 دلايل اطمينان

  .ت

)1/9/1398 ومد

 خداوند حكيم

  .ست

.  

  

ست تاريخ نظر ا

حقيقت براساس

ها داشته است ان

هاي ديني

9  

دمرحلة (ي و فني 

حاكم اعتقاد به

  .وند است

  .ست

زندگي طبيعي ا

سازند معه را مي

.شود ثر واقع مي

  

  

هر چه به دوردس

ي اعتقاد به آن ح

 و سرنوشت انسا

  .رهاند  وا مي

ه معارف  اقليت

يش؛ علوم رياضي

ك صحيح نظام

ست دربارة خدا

  .يافت نمود

  . است

اس» گريز از عقل

  .دهد ن مي

  .گيرد مي

ي حفظ و بقاي ز

هاي آگاه جام ان

معه و تاريخ مؤث

.ل تعريف است

.دن به خداست

دا، جدا نيست ه

ست و خداباوري

ير را در زندگي

پاسخ هاي بي ش

 فرهنگ و م

سنجش پي

 رسيدن به درك

شتن تصور نادرس

وان كشف و دري

لت پديده بودن

گ«سان از حقايق 

د خداوند را نشا

مبيني قرار  جهان

سماني او و براي

 

سازد اما انسا مي

در سرنوشت جام

رابطه با خدا قابل

باشد و آن رسيد

 اعتقاد او به خد
  .يم

قتي به نام خداس

را بيشترين تأثي

د را از آزار پرسش

  .د نقض است

   
 

 .رست است

 اولين گام براي

 .رست است

ل انكار خدا، داش
 .رست است

تو واس خود نمي
 .رست است

ندي اشياء به عل
 .رست است

گرداني انس  روي
 .رست است

ة انسان در مورد
 .رست است

ي جزو مسائل ج
 .رست است

ط به حيات جس
 .رست است

 .دة تاريخ است
 .رست است

اآگاه را جامعه م
 .رست است

و انتخاب، د تيار
 .رست است

قعي انسان در ر
 .رست است

ك هدف داشته ب
 .رست است

ي بشر، از تاريخ
بيني ي مطرح مي
 .رست است

گرايش به حقيق
 .رست است

س و ناديدني زير
 .رست است

جهل، انسان خود
 .رست است

ن و نداشتن مورد
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Part A:

 whتر بـا     

  It is+ ت 

  .سي كند

cationgroup

: Grammar

 بعـد كـه بيشـت

صفت) + for+ ل 

استان را بازنويس

  

.  

r and Voca

  .آيد مي toن 

شود، جمله  مي

  +to + )مفعول

  .ز كنند

ي داد كه كل د

)1/9/1398 ومد

.شود ي علم نمي

abulary 

v يا مصدر بدون

  .م

Do yo شروع

  .شد

فعل 

حت دهند و درا

ان رساند ترتيبي

10  

دمرحلة (ي و فني 

اعتباري  دليل بي

  .ت

  .ساند

verb wordت 

كنيم ستفاده مي

u remembe

باشد مي onردن 

هايشان را استراح

فشار زياد به پايا

 زبان

يش؛ علوم رياضي

ر است اين امر

 خدا آفرين است

  . باشد

رس ن آسيب نمي

ل بعد به صورت

اس sinceساند از 

Do you  وer

  .شود ه مي

معناي تمركز كر

  .ست است

افراد بتوانند پاه

ل آخر را تحت ف

سنجش پي

 اگر جهل منفور

ست و از اين رو

  .اند م بوده

ار مردم برخورد

  .ي است

 حيوانيت حيوان

  .ت

  .ر بردار است

ول بعد از آن فعل

رسا  دليل را مي

u knowسؤالي 

مله خبري نوشته

concent به م

آمده است درس 2

خواهيم كرد تا ا
  )ست و پاها

اني كه فصلمز، 

   
 

 .رست است

ابل علم است و
 .رست است

ي استثمارگر اس
 .رست است

دافع عموم مردم
 .رست است

مينة مثبتي نزد
 .رست است

هاي رواني  نظريه
 .رست است

اي اكتسابي به
 .رست است

فتار غريزي است
 .رست است

طرت الهي تفسير

 .رست است

و مفعو letفعل 
 .رست است

مفهوم جمله كه
 .رست است

با عبارات س  كه
ود به شكل جم

 .رست است

trate مناسب 

 .رست است

 فرمول روبرو 
t  2كه در گزينه

 .رست است

در مسير توقف خ
دس(دن، كشيدن 
 .رست است

 جولاي گذشته،
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  . نداشت

 
Part B:

Part C:

cationgroup

  

 

  .كند مي

به خط تلفن ن

  .ك كند

: Cloze Tes

: Reading C

  

.يدن سوال نكن

 .مدتري بسازيم

 تغيير داد رها نم

ن براي وصل شد

ب به آنها كمك

t 

  .ت
Comprehen

)1/9/1398 ومد

ر اين مورد از من

هاي كارآم روبات

ام را د و زندگي

اي  هيچ وسيله

ه به صورت مرتب

  .گرفتند ي

 are left است
nsion 

11  

دمرحلة (ي و فني 

در .جامعه نيستم

پيدا كنيم كه ر 

ي اولين بار افتاد

د و كامپيوتر ما

ولت بخواهند كه

 حمايت قرار مي

  .كنيم فاده مي

ه بهترين گزينه

  ............... .ز 

يش؛ علوم رياضي

آلات ج ز ماشين

د راهيكنيم باي

يدن مارتين براي

در دسترس نبود

 ندارند كه از دو

  .يل دارد

  . است

اشان مورد دازه

استف butضاد از 

 now در جمله

. ........  
  ت كند

وا هستند به جز

سنجش پي

آميز دن موفقيت

زمان را ذخيره ك

ي كه از زمان ديد

د در اين كابين 

تماد و اطمينان

في 25ي معادل 

آمده) 1(گزينه 

بي با توجه به اند

قبل و وجود تضا

همچنين وجود

  .ستا........... 
   مردم هستند

..........خواهد  مي
ودگي هوا صحبت

لي بر آلودگي هو

   
 

 .رست است

 مسؤول كار كرد
 

 .رست است

ز ي اينكه پول و
  كارآمدتري

 .رست است

م مرا از اتفاقاتي
  ن

 .رست است

دون سيمرنت ب

 .رست است

اورزان اغلب اعت
  طمينان

 .رست است

 نهنگ آبي وزني
  شتن

 .رست است

يب كلمات در گ
 .رست است

هاي آب ني نهنگ
  كردن

 .رست است

وم جملات قمفه
 .رست است

مفهوم جمله و ه

 .رست است

.....ة اصلي متن 
لي آلودگي هوا
 .رست است

سنده اين متن م
 علل و اثرات آلو

 .رست است

ه موارد زير دليلي
  ههاي ري
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  :ست با

m
−=
−

1
4  

− = −2  

) f ( x−1  
) f ( x−2  
) f ( x−3  

) f ( x−4  

f (g(x))  
g(x) =  

f gD + =  

 − ≤2  
x x+2 9  

cationgroup

بطه آن برابر اس
( )

( )

− − =
− −

2 3
2 6

b b+  =1

x) sin x= −
x) sin(= −1
x) cos x= −

x
x) log

x

−=
−

) g(x)= +2

x − −2 1

f gD D= 

x x≤ +2 9
x + ≤ 13 

  

. .........  

گذرد، پس ضا ي

f (−=  11
2

f '(= − 1 

sin x= ≠ −
( x) s− = +1
x cos x= ≠
x x

log
x x

− =
+

2
2

g(x)+ + =2 2

[ , ] [= −6 1 

+ ≤ 14 1
x , = − −2 3

)1/9/1398 دوم

.....اني است كه 

  .است

مي) 2−و  2−

(x) x= +1
2

) = −1

  .كنيم
f (x)−

sin x f (x≠ −
f (x)≠ −

x
log

x

+ =
−

2
2

(g(x) )= +1

[( , ]−∞ −7 

x x+ +2 9 1
, , ,− − −3 4 5 6

12  

دمرحلة (و فني ي 

  .است............. 

   نيست؟

دگي هستند زما

ا.............  معني 

2(و ) 4و  1(ط 

b , ( ,+ − −2 2

ك ا را بررسي مي

x)

x
( )

x
−− =

+
12

1

) x+ = −2 21

[ , )]− +∞ =2

≤ 14 1
,−6 7

  .د

 رياضيات

يش؛ علوم رياضي

.. آخر به معني 

 سرماخوردگي

عرض سرماخورد
  خورد ما مي

  ت

 خطوط آخر به
  د

ي است كه از نقا

) 

ها ر يك از گزينه

x
log

x

−= =
+

2
2

x− + 4 5

[ , ]= −2 1

كنند صدق مي )

سنجش پي

en در پاراگراف

رد زير جزيي از

فراد ديگر در مع
كند دارد سرم مي

. .......  
رماخوردگي است

در» طبيعي بدن
يابد رو بهبود مي

 f نيز خطي 1−

f باشد، هر −)

f (x)=

(g(x) )+ 21

f)ه  g)og+

   
 

 .رست است

"ndangerمة 

   افتادن
 .رست است

يك از اين موار م
  ها

 .رست است

رين زماني كه اف
مبتلا احساس م

 .رست است

.......ف اين متن 
ضعيت حالت سر

 .رست است

مت طمقاو«رت 
ن استفاده از دا

 .رست است

، پساست طي

 .رست است

x) f (x)= −

 .رست است

(x )= − 22

 .رست است

 صحيح در دامنه

www.sanjeshse 
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f (x) =  

g(x)  

f (x)  

x
y

x
=

−
4  

y f −= 1  

[ x( ) +− 21  

n(n −1
2  

n
n

 
− 

 2  

x
lim

−→ 2
  

x

x
lim

sin→2
8  

  

x
lim

si→−2
8  

  .د

cationgroup

ax bx+ +2

) f (x )= +1

) x= − +2 5

yx
+

 −
−

1
2

(x )− + =1 1 2

T](x T+ +2

)
n− −2 63

n
×= −14 13
2

x

x ( x)

− − =
− −


x x

n(x )

− =
−

3
2
2

4

x x

in(x )

− =
−

3
2

8 2
4

x اند پيوسته =

  

c f (x+  +

) f (x)− = 2

x c f (+ 5

y x− = +2 4

x

x

−= +
−

2 1 25

([x T])− +

n=  −2

− =14 77

:  

= − 1
3

x

x(x
lim

sin(x→

−
2

2

x

x
lim

sin→−

−=
2

2

f  وg  درa=

)1/9/1398 دوم

) ax+ = +21

ax a b+ + →

( ) f ( )− =4 1

y
x

y
 = 21

x

x

−=
−

4 112 5

[ x]) ( )= − 21

n− − =5 126

x و داريم →

x )

x )

− = −
−

2
2

4 4
4

x(x )

n(x )

− =
−

2
2

4
4

fپس   شود، مي 

13  

دمرحلة (و فني ي 

( a b)x+ +2
( , )

( , )


→  

2
4



( c) (+ −4 4

y
f

y
−+


−

11
4
x

x

+= 
−

4 1
2

T( ) (x− −21
  .است 1ي 

n

2 است.  

n=  =1

[ x]−  وx→ −

4

= 4

  .ه است

gو  fو تابع 

يش؛ علوم رياضي

a b c+ + +
a b

a b

 + =
 + =

5
4


c)+ =4 

x
(x)

x

+=
−

2
4

x − +19 22
  .كند ي

  :دهيم ل مي
[x]) f (x− =

حيح مثبت يعني

n
n


− =


632

4

[در نتيجه  = 

نبوده و ناپيوسته

جمع يا تفريق د

سنجش پي

a , = −1

+1
4

x= − −2 19 5
قطع مي فر نقطه

f (x را تشكيل
)

ترين عدد صح  ك

n

2،  پسn+

x +− → د ،

رابر مقدار تابع ن

زاره الف نصف ج

   
 

 .رست است

,b = 5

 .رست است

5
≠ در صف 22−

 .رست است

T ∈ ،T)+

ناوب آن، كوچك
 .رست است

ا برابر 
n

n


−
2

 .رست است

x +، آنگاه →

 .رست است

x حد تابع بر =
 .رست است

در گز. ضيه است
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پيوسـته   )

BD

CD
= 3  

AD =2  

AD  

D̂ =1
18  

ˆB̂ C+ =  

يـه سـفيد     

ســاحت آن  

پـس    ت،س ـ

DE  

عـدد   45و  

k
−

+
1

9 6  

cationgroup

(x)
f

( ) (f
g

=

BD
 =3

5 6
AB AC× −

= 1 5
4

B− =8 92
 

= − =18 94

س مسـاحت ناحي

شــده پــس مس

ها اس خورد ميانه

BP= =1 1
2 3 2

هـا و ، لانه7ر تا 

k
− =

+
1

9 15

  

(x)g)× = −

B= 
+
3

3 5
BD DC− ×

B̂ ˆ, D− =22

b̂=  +186

( +4 4 ، پـس32

تشــكيل ش aع 

محل برخ Dن 

DP
1
2

ض باقيمانده صفر

  . دارد

( k )

( k )

+ −=
+

3 5
3 3 2

)1/9/1398 دوم

g(x  1−، چـون

BD C= 
9
4

= × − 153 5

Ĉ= − 9 2

b̂+ = −2 18 

)+ + =3 2 1

ــه ضــلع ضــلاع ب

و از طرفي چون 

بوتري و با فرض

[
4
عضو وجود د 8

( k )

( k )

− + =
+

3 2
3 5

14  

دمرحلة (و فني ي 

x)
−

= 


1
1

.  

CD = − 96 4
(

× =5 9 11516

MD داريم:  

ˆ ˆD D + =1 2

− = 43 137

2يـه سـفيد   

الاض ث متســاوي

BP
BE = 2

ED B=  

نابر اصل لانه كب

[ل  + =45 1 68

( k )(
=

+
1

3 2 3

يش؛ علوم رياضي

f (x  وx a

x a

≥
<
شود د نقض مي

= 15
4

)
− =6 9 1

16 16


N  وDN x=
B̂ += −18 2

x = 43

+24 حيو نا 3

از شــش مثلــث 

  .است 6)

و BPوسط  

BP
BP (− +3

بن. است 7فر تا 

ها، حداقل ز لانه

k )+3 5

سنجش پي

x
x)

x


= −

1
1
x اند ناپيوسته =

  .ست

5
6

 ˆNDC O= 2
Ĉ

+ + =2 2 22 1

ــه ضــلع   aم ب

a ) =23 3
4

Eاست، پس  

BP BD
)+ =2 6

ز هشت عدد صف

دهند در يكي از 

   
 

x مثـال    a

x a

≥
<

f  وg  درa=
 .رست است

تر اس ساز كوچك

 .رست است

BDM O= ،

 .رست است

=ل شـكل   3 
−3  است.  

 .رست است

 ضــلعي منــتظم

× =3 27 42
 .رست است

N  موازيAC

D و داريم :D

 .رست است

يكي از 8داد بر 

ترها را تشكيل

 .رست است
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كنيم تا   مي

 2اي  گـزاره 

n
cos

π

 2  

n
sin

π

 2  

a a>1 2  

(
cos(
 −



  

  .ت

b− +2  

a =  

x

x
lim

[x+→
  

x −→   

x +→   

x −→   

cationgroup

p(k) اضافه م

گ 2ـس گزينـه    

{ , ,
π = −


12 

{ , ,
π = −


1 

a a .< <3 4

n)
)

n

− π  =


1

راندار هم هست

  .ر صفر شود

b= 4 

+ = 
1 51 4 4

x
lim

x

x]

+→= 


[x]−  = −

sin+  <

x sin−  <

  

را به دو طرف  

< اسـت، پـ

, , , , ,...−1 1 

, , , , ,.−1 1 1 

..

cos ,
n

π 
 
 



شد در نتيجه كر

 x = برابر 2−

x
b =  =1 1

x

ax
lim

bx→∞


+

.     ندارد
x

=

x
lim [

−→
− 1



n x x<  

n x <  

)1/9/1398 دوم

( (k )+ −3 1

x  پسx <1

}

}..

n

π< <
+1

co− باش مي 1>

يست مخرج در

x

ax
lim

x→−

+
+2

x a

x

+ =
+ +

2
6

وجود ن

x
[ ] [ x
[x]

= −

sin x

x
< <1

sin x

x
< <1

15  

دمرحلة (و فني ي 

)( (k )− +
1

1 3 1

x x x< 2 2

  :ت چون داريم

n

π ≤ π

os cos
n

π <

باي  صفر شود مي
Ha

x

+ =
+

2
6




a

b
= 5

4

x] = 

x

s
lim [

+→
1



x

s
lim [

−→




يش؛ علوم رياضي

) ( k
=

+ 2 3

−xي  <2 

صعودي است 4 

س 
n

π <
+

11

حاصل حد غير
H

x
lim
→− +21

sin x
]

x
= 

sin x
]

x
= 

  .ت

سنجش پي

k )( k+ +
1

2 3 5

x و از طرفي 2>

  .هستند

دنباله. لي است

است، پس نزولي ]

س براي اينكه ح
a

x +
1

2 6

پ برابر صفر است

   
 

k  ام رشته
)5

  .بدست آيد 
 .رست است

<  پسx<
  .ت

 .رست است

نوساني ه 2و  1

  :داريم 

نيم بگوييم نزولي

]ر فاصله  , ]π

 .رست است

a a− +2 ، پس2

 .رست است

 حدهاي ب و پ
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xاگر  <1
شرطي است

در 4گزينه  .12
1هاي  دنباله

3در دنباله 

توان پس نمي

cosα در

در 3گزينه  .12
aچون  = 

در 1گزينه  .12

پس حاصل
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x

x
lim

x→

−
2

  

tan x −  

V.W

V
=  

c c× =   
(a b+ 2  

A A

u

×


  

AA (

u( , ,








 2 2
  

AB A×
 

  

p رأس  =

× +1 9 5  

) = ×1 1 1  
) =3 6 3  

يسـت زوج  

cationgroup

tan x

tan x

−
2

x
x ~ , ta

3

3

(× + −=
+2

2 3 1
2

(a c + 
).(a c)× = 

  
u× +=

+


 1
4 4

( , , )
A

, )

−


−

1 2 1
1

AD ( ,=


18 1

m= + + +9 5
  :م

m× + ×5 2 3

× × ×1 1 1
× × ×3 2 1 1
باي س فـرد مـي   

  

  :م

an x ~ x 

)× + ×

+ +2 2
1 1 2 5
1 2

) c a c× = ×   

b.(a c)× =2
  

:ط برابر است با

+ =
+

1 4 5
34 1

A A u (× =
 

  :ت با
, ) =4 341

m+ = +1 15
q2 است، داريم
(+ × =3 1 4 2

)2
)4

چون تعداد رئـوس

)1/9/1398 دوم

آوريم ه دست مي

x

x

lim
x→

−



3

3
3



  :رابر است با

= =15 53

c , a .(a c)×   

c.(b a)= ×2
 

از خط A نقطه 

( , , )− − 1 2

ABC برابر است
1

mدارد كه داراي 
qي گراف برابر 

( m)+ =14 2

) = × ×4 2 2
= × ×12 3 2

تواند باشد چ مي

16  

دمرحلة (و فني ي 

ته و حاصل را به

= − 1
3

V( , ,−2 1 بر 2

) , b.(a=
 

)

فاصله. ط است

CDالاضلاع  ي

ك مسير وجود د
ها جموعه درجه

m+ 28 2

  :داريم 4 از 
×1 1

× ×2 1
نم 6 است، پس 

يش؛ علوم رياضي

ج مشترك گرفت

(بر  Wصوير 

c) c.(b× =
 

A ( ,1 روي خط

و مساحت متوازي

دقيقاً يك“ س آ
 است و چون مج

m = −28 2
p رأس است.  

تر عدد كوچك 4

افت رئوس گر

سنجش پي

بارت مخرج از ع

:  

و طول بردار تص 

b a)×
 

, و نقطه  , ) 

AD( ,− −1


و 

ن بين هر دو رأ
q p= يال −

=3 5
p = + =15 5

4به حاصلضرب 

، درجاتA2س 

   
 

 .رست است

∞بهام  − ∞،

x →  داريم:

 .رست است

W U V= +
  

 .رست است

 .رست است

u( , ,2 2 موازي

 .رست است

AB(


,و   )−2 5

 .رست است

رخت است چون
 m= +1 14

=اف داراي  2
 .رست است

جزيه اين اعداد به

 روي قطر ماتريس
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

در 3گزينه  .12

در 2گزينه  .12
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در 3گزينه  .12
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در 2گزينه  .12
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و در نتيجه

پس اين گرا
در 3گزينه  .12

به كمك تج

چون اعداد
  .باشد
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اي برابـر   ـه  

 بازه زماني 
  .شود ي

(=25
16



  

− = 15 2  

v at= +  

= 118 2  

:  

h = ×1
2  

cationgroup

 با شـتاب لحظـ

از آنجا كه در. 
m24 جا مي جابه

t t
( )

t

+ →21 2
1

  

× × +22 5 5

v v+ → =

At× →21
 s4 بوده است:

× × =21 4 8

  

آن اب متوسط 

xΔ ∝ Δ است
mر اين يعني 

t t

t

+→ = 1
1

5
4

:آيد ه دست مي

v v→ = 

= × − =2 5 6

  :يم

At s= 6
،Bقوط گلوله 

m

)1/9/1398 دوم

a b

a c

a b

  

ت در نتيجه شتا

tΔت يكنواخت 
s4 اول دو برابر

Δ است.  

t t

t
→ =2 2

1

x atΔ = 1
به 2

m

s
−6

m

s
+4

كني  محاسبه مي

 مدت زمان سق

17  

دمرحلة (و فني ي 

bf ca

cf d a

bf d a

شتاب ثابت است

در يك حركت. ت 
 پس در مدت 

xشد،  tΔ ∝ 2

t

t
→ =1

2

1 44

tت از  v t+ 
2

 سطح زمين را

 بوده است، پس

 فيزيك

يش؛ علوم رياضي

 يك حركت با ش

 يكنواخت است
جا شده است، ه

ن شروع شده باش

4

ثانيه اول حركت 

تا Aط گلوله 

در حال سقوط

سنجش پي

  .دارد 4طول 

 شده مربوط به

ط به يك حركت
جابه m12رك 

كه از حال سكون

tجايي در  جابه

مدت زمان سقو

ثانيه كمتر د 2، 

   
 

 .رست است

دور به ط 3شكل 

  
  
  

 .رست است

ت ـ زمان داده

 .رست است

ن ـ زمان مربوط
متحر) s6تا  4

 .رست است

ا شتاب ثابتي ك
 
 
 
 
 
 

 .رست است

ا شتاب ثابت ج

 .رست است

y gtΔ = 1
، م2

،Bينكه گلوله 
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در حركت با
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R
c

H
= 4  

dv
a

dt
=  

v( ) =2 6  

  :ود

s
k

v
t =

μ
  

  R T= 

sin °37 

k t

R W

μ =
 =

  

A
a

m
=  

ـه صـورت   

Bf m=  

PΔ = 8  

P
F

t

Δ=
Δ

  

cationgroup

cot gα → 3
1

t= −12 24

( ) (−26 2 24 2

a خواهد بو =
sA

k sB

t

g t
→ =

در نتيجـه. ـت 

F
/

T
= → 

:  

tan

W
R

θ μ→ 


A B

F

m
→

+
 B است كه بـ

Ba /= ×1 5 4

k+ =12 2

P

t /
= =
 
2

1

  

cot g=3 4


t= → = 2

) + = −2 7 17

kg−μ باشد، 

kA

kB

v

v

μ
= ×

μ




R T= −
 

اسـ 

T
= →246 

:ين حركت كند

k tan

R mg

μ =

= =

37

4

a
/

=
+
18

3 1 5
و Aاك ميان 

N=4 6

  :آوريم مي
kg.m

s

N =  2 2

)1/9/1398 دوم

R

H
=  

α = → α3
4

  :ند

s2

m

s
7

يروي اصطكاك
kB

kA

= × =12 3

Rرا  


: بناميم 

T N→ = 4  

پايي رو به θب 

/

N

° = =

× =

37 4
4 1 4



 

m

s
= 245

ت، نيروي اصطكا

PΔ


به دست م 

kN2

18  

دمرحلة (و فني ي 

cot: د g= α4

α = °53

كن نيز تغيير مي

ك سطح افقي ني

= 2
3

Fيند 


Wو  


N

ح شيبدار با شيب

N

75

  :كت هستند

تاس A جسم 

Pر  P= −2 1
 

يش؛ علوم رياضي

شود لا پرتاب مي

ن F، جهت 

ل حركت بر يك

اگر براي. شود مي

ت روي يك سطح

ب در حال حرك

آن و حركت با

 بودن تفاضل د

  

سنجش پي

رو به بالا αيه 

كند مي ب تغيير

ك جسم در حا

W


Tو  


وارد م 
  :ل داريم

m با سرعت ثابت

هم و با يك شتاب

 باعث نلغزيدن آ
  :كند ي

توجه به برداري

:كنيم حاسبه مي

   
 

 .رست است

ي كه تحت زاوي

 .رست است

 كه جهت شتاب

 .رست است

نيروي وارد بر يك

 .رست است

Fه نيروي 


 ،W


مك شكل مقابل

 .رست است

mمي به جرم 

 .رست است

هر دو جسم با ه

كه B وارد بر 
اثر مي Bك بر 

 .رست است

 تغيير تكانه با ت

ي متوسط را مح
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B

A

P m

P m
=  

دار شـتاب   

د، كـــار از 

W = −9  

K WΔ =  

EΔ = Δ  

K
(

K
=2

1
  

R V

R V
=2

1
  

L

L

L L

 =

 −

2
1

2

  

ين درصـد    

αΔθ×1  

cationgroup

  :داريم 

B A

A B

m r

m r
×

بـرد. عمود است

جـــا كنـــد بـــه

× + ×9 6 12 8

F fk
W W+ ⎯

U KΔ + Δ =

P K
)

P
→22

1 1

  
V / V

V V
=2

1 1

2 25

/

L cm

→
=1

1 5

6

بـراي تعيـي. نـد 

/= ×1 2 4 

 ت

  

Pو   mv=

B

A

P

P
→ = ×2

 بر بردار مكان ع

F k= Δ  

ˆd xi= Δ


جا 

J= +8 42

  :ي داريم
⎯⎯⎯⎯⎯

fair
W → −

( )= 22 8
1


  

n شود برابر مي:
V

n= →21

L cm→ =2 18

يابن  افزايش مي

−× ×51 2  

ت با سرعت ثابت

)1/9/1398 دوم

 r Re h= +

Re

Re
× =4

9

جه بردار سرعت
  .ت

LΔ → =24

+ŷjو آن را  Δ

قضيه كار ـ انرژي

FW⎯→ =

  :يابد ش مي
− + =4 36  

= → Δ64
1 

n2كتريكي آن 

n /=1 5

m

ت ويژه رساناها

/× =1  

حركت

19  

دمرحلة (و فني ي 

با توجه به. آيد 

× =2 42 3 3

در نتيج. ر است
 بردار مكان است

k k= × →1
1

مـــال شـــود و

هند، به كمك ق

fk
W (F− =

كاهشماند و  مي
airf= − ×2

KΔ = −64 1

شود، مقاومت الك

ايش دما، مقاومت
  :كنيم

48

يش؛ علوم رياضي

v به دست مي

 مماس بر مسير
در خلاف جهت

N
k

m
= 24  

ــر جســـمي اعم
:  

ده  كار انجام مي
Fcos )dθ →

ي جسم ثابت نم
airf→ = 2

= −36% 

برابر ش nآن) م

در نتيجه با افزا 
استفاده ك مقابل

سنجش پي

GMe
v

r
=

ت بردار سرعت
پس د  دهد،  مي

:  N

m

ˆF Fi= +1


بـــ 
آيد به دست مي

ي حركت جسم
→ = × 12 3

، انرژي مكانيكي
N

K داريم:  

حجم(غيير جرم 

.ي مثبت است
 است از رابطه م

   
 

 .رست است

ها از  ي ماهواره

 .رست است

اي يكنواخت دايره
ز دايره را نشان

 .ست استر

نون هوك داريم

 .رست است

Fˆ نيـــروي  j+ 2
W F x= Δ1 ب

 .رست است

F  وkf در طي
/ d× × → 8
 .رست است

ود مقاومت هوا،

 .رست است

Pطه 
K

m
=

2

2

 .رست است

 سيمي بدون تغ

 .رست است

ي رساناها عددي
ومت ويژه كافي
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